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Cuestion 1: Dado el circuito de la figura, determinar la expresion de la intensidad i(t). El
circuito se encuentra en régimen estacionario.

i(t) 100 mH
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Cuestion 2: El amperimetro Al del circuito de la figura da una lectura de 5 A. Determinar la
lectura del amperimetro A2 sabiendo que el condensador que esta conectado en
paralelo consigue que el factor de potencia del conjunto motor+condensador sea
0,9 ind. Los amperimetros son ideales.

230V
50 Hz

Motor
Absorbe P
Absorbe Q

cos om = 0,8 ind.
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Cuestion 1: Dado el circuito de la figura, determinar la expresion de la intensidad i(t). El
circuito se encuentra en régimen estacionario.

50 mH i(t)
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Cuestion 2: El amperimetro Al del circuito de la figura da una lectura de 10 A. Determinar la
lectura del amperimetro A2 sabiendo que el condensador que esta conectado en
paralelo consigue que el factor de potencia del conjunto motor+condensador sea
la unidad. Los amperimetros son ideales.

230V
50 Hz

cos om = 0,8 ind.

Motor
Absorbe P
Absorbe Q
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Cuestion 1: Dado el dipolo activo de la figura, que se encuentra en régimen estacionario
sinusoidal, determinar el valor de la impedancia Z que, colocada entre los terminales Ay B,
absorbe la maxima potencia activa.
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Cuestion 2:  En el circuito de lafigura, el amperimetro A2 marca 3 A, el amperimetro A3 marca
4 Ay la resistencia absorbe 24 W. Determinar la indicacion del amperimetro Al y la potencia
activa y reactiva cedida por la fuente. (Nota: los amperimetros son ideales y el sistema se
encuentra en régimen estacionario sinusoidal).
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Cuestion 1: Dado el dipolo activo de la figura, que se encuentra en régimen estacionario
sinusoidal, determinar el valor de la impedancia Z que, colocada entre los terminales Ay B,
absorbe la maxima potencia activa.
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Cuestion 2:  En el circuito de lafigura, el amperimetro A2 marca 5 A, el amperimetro A3 marca
12 Ay la resistencia absorbe 50 W. Determinar la indicacién del amperimetro Al y la potencia
activa y reactiva cedida por la fuente. (Nota: los amperimetros son ideales y el sistema se
encuentra en régimen estacionario sinusoidal).
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Calcular la intensidad i(t) del circuito de la figura. El circuito se encuentra en

Cuestion 1:
régimen estacionario.
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Cuestion 2:

En el sistema de la figura, el Dipolo 1 cede 1108 W, el Dipolo 2 absorbe 1000 W
y tiene cardacter inductivo, y la lectura del voltimetro (V) es 230 V. En estas
condiciones, determinar la lectura del amperimetro (A) y la potencia aparente
del dipolo 1. (Todos los equipos de medida son ideales y el sistema se encuentra
en régimen estacionario sinusoidal).
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Cuestion 1:  Calcular la intensidad i(t) del circuito de la figura. El circuito se encuentra en
régimen estacionario.
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Cuestion 2:

En el sistema de la figura, el Dipolo 1 cede 1100 W, el Dipolo 2 absorbe 1000 W
y tiene caracter inductivo, y la lectura del voltimetro es 240V. En estas
condiciones, determinar la lectura del amperimetro y la potencia aparente del
dipolo 1. (Todos los equipos de medida son ideales y el sistema se encuentra en
régimen estacionario sinusoidal).
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